

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

---

Προς  
τα μέλη του Κλάδου Κλινικής Ψυχολογίας/  
Ψυχολογίας της Υγείας της ΕΛΨΕ

Αθήνα 4.10.2011

Στις 3 Οκτωβρίου 2011 έγινε η συνάντηση των μελών του Κλάδου. Παρευρέθηκαν οι κκ Κ. Ρότσικα, Ν. Χαρίλα, Γ. Κουλιεράκης, Β. Γιωτσίδη και Α. Καλαντζή- Αζίζι. Η Τ. Πασχάλη ενημέρωσε ότι κατά το χειμερινό εξάμηνο 2011-2012 θα διδάσκει κάθε Δευτέρα, κατά τη συνηθισμένη ώρα των συναντήσεων των μελών και ως εκ τούτου δεν θα μπορεί να παρίσταται.

Ο Φ. Αναγνωστόπουλος ενημέρωσε ότι είχε μια υποχρέωση.

Συζητήθηκαν τα εξής θέματα:

1. Διοργάνωση Ημερίδας του Κλάδου με θέμα «Η αντίσταση στην Ψυχοθεραπεία». Ο Τ. Σταλίκας και η Β. Γιωτσίδη (υποψ. μέλος της ΕΛΨΕ) ετοίμασαν ένα προσχέδιο Προγράμματος για την Ημερίδα, το οποίο παρουσιάστηκε από την κ. Γιωτσίδη. Έγινε σχετική συζήτηση για τους συμμετέχοντες / ομιλητές. Θα ακολουθήσει ξεχωριστό e-mail - πρόσκληση προς τα μέλη του Κλάδου, με επισυναπτόμενο το προσχέδιο Προγράμματος, ώστε να συμβάλλουν όλοι στη διαμόρφωση του Προγράμματος, με προτάσεις για πιθανούς ομιλητές. Πιθανός χρόνος διεξαγωγής της Ημερίδας τέλος Ιανουαρίου 2012.
2. Εκδήλωση προς τιμή της Ομότιμης Καθηγήτριας κας Μ. Χαρίτου – Φατούρου. Ο Κλάδος αποφάσισε να τιμήσει την κ. Χαρίτου για τη συμβολή της στη προαγωγή της Κλινικής Ψυχολογίας σε ακαδημαϊκό, ερευνητικό και κλινικό επίπεδο, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Το Πρόγραμμα της εκδήλωσης θα οριστικοποιηθεί στην επόμενη συνάντηση.
3. Οι Α. Καλαντζή- Αζίζι και Γ. Κουλιεράκης ενημέρωσαν σχετικά με την επιτυχή διεξαγωγή του Συνεδρίου της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ψυχολογίας της

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

---

Υγείας στο οποίο ο Κλάδος ήταν συνδιοργανωτής. Ακολουθεί ξεχωριστό e-mail πληρέστερης ενημέρωσης.

4. Επειδή οι δύο συντονιστές του Κλάδου δεν μπόρεσαν να ανταποκριθούν στην πρόσκληση του ΔΣ της ΕΛΨΕ (26.9.), όπου συζητήθηκε το Ευρο-Ψ, ζητήθηκε από τον προηγούμενο συν-συντονιστή του Κλάδου και μέλος του ΔΣ της ΕΛΨΕ, Φ. Αναγνωστόπουλο να μεταφέρει τα βασικά θέματα της συνάντησης. Ειδικότερα, ενημερωθήκαμε για τα εξής:
  - α. Η αίτηση προς την EFPA προχωράει, αλλά χωρίς να έχουν απαντηθεί τα ερωτήματα που είχαν διατυπωθεί στη Γενική Συνέλευση της ΕΛΨΕ (Μάιος 2011).
  - β. Μόλις ετοιμαστεί το κείμενο της Αίτησης, θα σταλεί στους Συντονιστές πριν από την νέα Γενική Συνέλευση, η οποία προγραμματίζεται για τα τέλη Οκτωβρίου.
  - γ. Ακόμη δεν έχουν γραφεί τα Πρακτικά της προηγούμενης Γ. Συνέλευσης.

**Επόμενη συνάντηση των μελών τη Δευτέρα 14/11/2011 στις 14.30 στο Εργαστήριο Ψυχολογικής Συμβουλευτικής Φοιτητών (Φιλοσοφική Σχολή, γρ. 511, 5<sup>ος</sup> όροφος, τηλ. 210-7277554).**

Γίνεται η προσπάθεια να έχουμε ξανά τη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης. Αν γίνει αυτό εφικτό, θα συναντηθούμε στην Αίθουσα Τηλεκπαίδευσης GU-MediaCenter, 2ος όροφος Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύων, Τμήμα Πληροφορικής, Πανεπιστημιούπολη Ιλίσια, Ιλίσια, Αθήνα, Τ.Κ. 15784 **Οδηγίες Πρόσβασης: <http://mc.gunet.gr/access.php>.** (Στο κτίριο της πληροφορικής υπάρχει θυρωρός για να ρωτήσετε). Θα σταλεί εκ νέου ενημέρωση.

Α. Καλαντζή- Αζίζι

Γ. Κουλιεράκης

**Επισκεφτείτε το ανανεωμένο site του Κλάδου μας και στείλτε τις παρατηρήσεις σας και τα σχόλιά σας (θετικά και μη) έτσι ώστε να βελτιωθεί ακόμη περισσότερο!**